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Firmy, které zajišťují provoz železnice, nebo 
také např. pražského Metra, využívají mnoho 
jednoúčelových vozidel. Tato vozidla běžný 
cestující nepotká, k vidění bývají nejspíš jen při 
různých dnech otevřených dveří. Požadavky na 
způsob jízdy a ovládání takových vozidel jsou 
diametrálně odlišné od vlaků, kterými se běžně 
vozíme. Odborníci na univerzitě Pardubice řešili 
ovládání pohonu právě takovéhoto vozidla.
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Termovizní kamery jsou stále levnější, a tak 
nacházejí v praxi stále širší uplatnění. Avšak aby 
bylo možné s nimi správně měřit a naměřené 
výsledky korektně vyhodnocovat, musí mít jejich 
obsluha - technik dostatečné odborné znalosti 
a zkušenosti. V tomto příspěvku jsou popsány 
některé typické zdroje chyb, které se mohou 
vyskytnout u termografického měření.
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elektrikářů, revizních techniků, projektantů elektro 
a dalších tazatelů. Mnoho dotazů se týká také 
norem, resp. jejich názvosloví či správného výkladu 
pojmů. Lze revidovat elektrické spotřebiče podle 
norem platných v Evropské unii mimo Českou 
republiku? Jak revidovat instalaci v mobilních 
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Autor článku se dlouhodobě věnuje 
problematice měřicích přístrojů a měření při 
revizích elektrických instalací. Tentokrát pro 
čtenáře zrekapituloval nejčastěji používané typy 
přepěťových ochran, způsoby jejich měření 
a měřicí přístroje vhodné pro tento obor měření. 
Zaměřil se na varistorové přepěťové ochrany, 
při jejichž měření se někdy zanedbáním principu 
funkce dojde k nevyhovujícím výsledkům.
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z větrných elektráren na severu Německa „valí" 
přes Českou republiku je mediálně vděčné 
a v poslední době dosti frekventované. Zatímco 
se vede diskuse o přehrazeni toku energie na 
hranicích států, výrobci energetických zařízení 
vyvíjejí systémy schopné nespotřebovanou 
energii uskladnit a v pravou chvíli odevzdat do 
sítě. Se systémem využívajícím lithium-iontové 
baterie se lze seznámit v tomto článku.
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Rubrika celoživotního vzdělávání je obvykle 
v časopise na posledních stránkách. Přináší 
ale neocenitelné zkušenosti elektrotechniků 
s mnohaletou erudicí, pro které není 
silnoproudá elektrotechnika pouhým 
zaměstnáním, ale posláním. V tomto čísle 
se lze poučit o projektové dokumentaci 
v silnoproudu z pohledu legislativy.
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